



ÖNKORMÁNYZATI TÁJÉKOZTATÓ RENDSZERES GYERMEKVÉDELMI KEDVEZMÉNYRŐL

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megállapításának célja annak igazolása, hogy a gyermek szociális helyzete alapján jogosult ingyenes intézményi gyermekétkeztetésnek, évi két alkalommal pénzbeli támogatásnak, a gyermekvédelmi törvényben és más jogszabályban meghatározott egyéb kedvezményeknek és – amennyiben hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzetű – a szünidei gyermekétkeztetésnek az igénybevételére.

A megállapítás jövedelemhatárhoz és vagyonvizsgálathoz kötött:

a) a gyermeket gondozó családban az egy főre jutó havi jövedelem összege nem haladhatja meg a 41 325 Ft-ot, ha

aa) a gyermeket egyedülálló szülő vagy más törvényes képviselő gondozza,

ab) a gyermek tartósan beteg, illetve súlyosan fogyatékos, vagy

ac) a nagykorúvá vált gyermek nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytat és 23. életévét még nem töltötte be, vagy felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanul és a 25. életévét még nem töltötte be, és a nagykorúvá válását megelőző második hónap első napja, valamint a nagykorúvá válását megelőző nap közötti időszakban legalább egy napig rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre volt jogosult.

b) a gyermeket gondozó családban az egy főre jutó havi jövedelem összege nem haladhatja meg 38 475 Ft-ot a) pont alá nem tartozó esetben,

feltéve, hogy a vagyoni helyzet vizsgálata során az egy főre jutó, hasznosítható ingatlan, jármű, továbbá vagyoni értékű jog értéke nem haladja meg külön-külön az 570 000 Ft-ot vagy együttesen az 1 995 000 Ft-ot.

A jogosultság megállapításakor

a) a havi rendszerességgel járó jövedelem esetén a kérelem benyújtását megelőző hónap jövedelmét kell figyelembe venni,

b) a nem havi rendszerességgel szerzett, illetve vállalkozásból, östermelői tevékenységből származó jövedelem esetén a kérelem benyújtásának hónapját közvetlenül megelőző tizenkét hónap alatt szerzett jövedelem egyhavi átlagát kell figyelembe venni, azzal, hogy azon hónapoknál, amelyek adóbevallással már lezárt időszakokra esnek, a jövedelmet a bevallott éves jövedelemnek e hónapokkal arányos összegében kell beszámítani.

Pénzbeli támogatásra valamennyi rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek jogosult, akinek jogosultsága tárgyév augusztus 1-jén és november 1-jén fennáll. Összege gyermekenként 6000 Ft, hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzetű gyermek esetén 6500 Ft.

További információt Dr. Jakab Csaba jegyző ad a 37/372-025-ös telefonszámon vagy a Gyöngyöstarjáni Közös Önkormányzati Hivatalban hétfőn 13 és 17 óra, pénteken 8 és 12 óra között.

Gyöngyöstarján, 2020. május 8.

Gyöngyöstarján Község Önkormányzata

Dr. Jakab Csaba jegyző s.k.

3036 Gyöngyöstarján, Jókai Mór tér 3.

